



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992209984001

RAZON SOCIAL:

OSMESE S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

OSMESE S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MEDINA SEGURA OSWALDO ISRAEL

CONTADOR:

SANCHEZ BAJANA ROSA PAULINA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

17/09/2001

FEC. CONSTITUCION:

17/09/2001

FEC. INSCRIPCION:

05/10/2001

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

27/10/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SAMANES SIETE Número: SOLAR 2 Manzana: 2249 Referencia ubicación: DIAGONAL AL CUERPO DE BOMBEROS SAMANES SIETE Telefono Trabajo: 046003801 Email: camesa@hatmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

JURISDICCION: \REGIONAL LITORAL SUR\GUAYAS

CERRADOS: 0

REGISTROS DE
SOCIEDADES

2 6 ABR 2012

Lambrano Vásobrez Jorge Luis

Lambrano Vásobrez Jorge Luis

Servicio de Rantes Internas

Servicio de Rantes Internas

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANC

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

"SRigob.ed





REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992209984001

RAZON SOCIAL:

OSMESE S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 17/09/2001

NOMBRE COMERCIAL:

OSMESE S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

ACTIVIDADES DE DISEÑO Y FISCALIZACION DE OBRAS CIVILES ACTIVIDADES DE CONSULTORIA INMOBILIARIA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SAMANES SIETE Número: SOLAR 2 Referencia: DIAGONAL AL CUERPO DE BOMBEROS SAMANES SIETE Manzana: 2248 Telefono Trabajo: 046003801 Ernail: comese@hotmall.com



Internas

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

JEZAMBRANO

Lugar de amisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO